
Referat af bestyrelsesmøde d. 18. februar 2025 kl. 17:00 på Google Meet

Peter valgt som referent1.
Dagsorden er godkendt2.
Rosa fra KAF fortæller om kandidatarbejdet.

Rosa og hendes makker (Nicholas) kører et godt parløb omkring Kandidat Aspirant Forløb 
(KAF), med en workshop hver 3-4 uge, all med rimelig godt fremmøde
Rosa og Nicholas skiftes til at planlægge mødet.
Rosa kan godt lide at undervise, så det passer hende fint at stå foran gruppen af kandidater.
Rosa er også med i styregruppen i Akademiet (den landdækkende kandidat uddannelse). Alle 
her får det grundlæggende kursus i 'Hvem er Alternativet' (online, hvis der er mere end 12, 
da der er tre der underviser); her lærer man ikke kun om vores værdier og debatdogmer, 
men også om hvad man selv kan deltage i.
Der ligger et 'kursuskatalog' - kaldet oversigt over workshops. 
Bestyrelsen er yderst tilfreds med det arbejde Rosa og Nicholas laver med KAF.

3.

Opstillingsmødet:4.
Vedtægterne - genvalg af tidligere medlemmer.

Der er tvivl om Vedtægternes sidste sætning i § 12, stk. 4 i kommuneforeningens vedtægter! 
Måske har nogen opfattet det som, at de som blev opstillet på opstillingsmødet i 2024 ikke 
skal genopstille på opstillingsmødet i 2025, med henblik på valg til Borgerrepræsentationen i 
november 2025.
Bestyrelsen beslutter, for at være på den sikre side, at Sofie, Martin og Karoline ikke skal 
genvælges. Resten skal genvælges. Der sendes mail ud til de valgte.

Hvornår og hvordan fastlægges rækkefølgen af kandidater (løs diskussion, oplæg til ny bestyrelse)
a. Een mulighed er et ekstraordinært opstillingsmøde inden sommerferien, hvor man her laver 

rækkefølgen
b. En anden mulighed er at man gør det på opstillingsmødet.
c. En tredje er, at bestyrelsen beslutter efter at have hørt kandidaterne og KAF.

Det er nok fornuftigt, at nr. 2på listen, er af andet køn end Karoline.
Punktet sættes på til første bestyrelsesmøde i ny bestyrelse.

Om bidrag og fordeling
Bidrag modtaget meget gerne. Indbetalinger til partiet administreres som udgangspunkt af 
bestyrelsen.
Penge givet til en konkret politisk sag kan godt være øremærket.
Donationer til enkeltpersoner er er til rådighed for den enkelte kandidat. Dog vil donationer 
over 1.000kr blive offentliggjort i vores årsregnskab og fordeles med 70% til kandidaten og 
30% til den fælles partikasse. Vi mener at vi hermed rammen en balance mellem frihed til de 
enkelte kandidater og styrkelse af fællesskabet.

5.

Har vi styr på årsmødet? 
Ja, vi mangler en stemmetæller. Peter tjekker med Noah.

6.

Kort opfølgning7.
Valggruppe - Uffe: Har vi kontakt til Esben Sloth?

Ikke rigtig.
Bestyrelseskandidater (Nicholas melder tilbage for rundringning)

Nicholas har ringet til 8, talt med 4 og de var ikke klar til bestyrelsesarbejde.
Uffe har ringet til ca. 8, talt med 1 som havde et godt input til RV omkring sundhed. En 
anden var ikke klar til bestyrelsesarbejde.
Poul er klar til at tage en god del. Uffe sender listen til Poul over, hvem der skal ringes til.

Skal vi udsende Peters 'opsang'
Uffe sender ud - gerne revideret tekst. Som en del af 'reminder' om årsmødet.

Møde i udvalg til koordination med lokaludvalgsmedlemmer planlagt - Uffe melder dato ud
Uffe har ikke en dato endnu. Planen er en dato i marts
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Uffe har ikke en dato endnu. Planen er en dato i marts
Kommunikation (Peter, Nicholas)8.
Oskar har søgt om at hjælpe, gennem stillingsopslaget. Nicholas har talt med ham. Han forventer 
ikke løn og han virker meget kvalificeret.
Vi starter med at tilknytte ham KAF, til at hjælpe kandidaterne med deres SoMe. Herefter, kan BR 
medlemmer række ud til Oskar efter hjælp med deres arbejde.
Valgforbund

Vi afventer rapportering fra Nicholas, Birgitte og Karoline, som er vores 
Valgforbundsforhandlingsgruppe. 

9.

Eventuelt
Ny mødedato med BR gruppen - Uffe finder en ny dato.

10.

Næste møde
1Mar2025, i ny bestyrelse.

11.
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